

科技新品处处放光彩

这个“三八节”送礼不用愁



白色耳机 清纯动人

曾几何时,韩剧演员宋慧乔戴一副白色耳机沐浴阳光春风的清纯模样,打动了无数“骚动少年”的心。女生节和白色情人节将至,选一副耳机送上,不仅别致,比送化妆品之类的“通用礼物”显得更花心思。还有,头戴式耳机不仅音质好,乘坐飞机时还有降噪的功能,更能保护耳膜。世界之大又如此嘈杂,就让她听到你给的所有美好。

如今,3月8日已经从一个“有半天假期”的日子,变成了一个有人借机促销、有人借机“讨欢心”,有人借机“宠爱自己”的节日。

为和广大“半边天”一起欢度佳节,我们特意挑选了适合作为礼物的部分科技产品,在本期中进行呈现。无论你是“居家范儿”,还是“新品控”,无论是送亲人、送爱人,还是只想简单得给自己个奖励,总有那么一个瞬间,你会对某样东西一见钟情。来看看这些“备选”中,有没有你中意的? 青年报 王霞



电子相框可播视频

它为用户提供了一种全新的照片显示方式,只要连接Wi-Fi网络然后再输入账号,你的图片流就会自动呈现在电子相框中。不仅如此,通过分辨率为600x600的触摸显示屏,操作也变得异常简单。

令人惊喜的是,市售版在原型机的基础上增加了一些新功能,包括支持视频播放以及添加其他社交源。不仅如此,市售版还将提供白色和经典两种不同的配色方案,用户可以根据自己的喜好来选择。作为图片控的你是不是怦然心动了呢?



最新款“盖5”手机

几乎每个时段,当季新品都是礼物“首选”。比如,前段时间苹果新品季,“土豪金”一时成为最风靡的礼品。而最近,风向似乎转到了Galaxy上。

自从今年MWC上“盖5”浮出水面,虽然国内尚未面市,但“新品控”们早已心似狂潮。如果你手头预算充足,又实在想不出买什么礼物讨欢心,试试看咯,说不定会引来一个惊喜的拥抱呢。



女性手环充满科技感

女性用户佩戴智能手环,除了考虑产品本身的功能之外,可能最关心的一点是它的外观是否符合自己的审美,在众多的智能手环产品中,这款在功能和外观上能够达到完美平衡。

新款智能手环外观与公司的上一款产品十分相似。不过增加了一个LED显示屏用以显示时间、步数、里程。比之前的手环能够显示更多的信息,配合配套的裤夹和追踪器,可以记录步数、里程、卡路里、楼梯台阶数甚至睡眠时间。在外观上,延续了以往的简洁外观,佩戴起来充满科技感,不仅适合女性用户也同样适合男性用户选用。

原汁机 体内抗菌

如果你受够了以往不给力的榨汁机,受够了复杂的清理过程,希望制作鲜榨饮品是一个令人享受的事儿,希望给自己和家人带来健康和快乐,那么选用这款原汁机就一定错不了。

针对以往产品在榨汁过程中的种种弊端,这款原汁机在诸多方面提供了较为完善的解决方案,不但在水果等鲜榨过程中的榨出率高,而且噪音小,清理方便。另外除了卓越的榨汁效果,原汁机还在机身内部涂有纳米银材料,该材料对于用户日常使用的抗菌效果明显,能够更深层次的保护用户的饮用健康。



除螨机带来阳光味道

“每天醒来有你和阳光在,就是我想要的生活”——场景虽然浪漫,但每天把被子晒到有阳光的味道,似乎也是不可能完成的任务。

如果有台除螨机,让家里的女主人可以像拿熨斗一样,轻松地在被子或者沙发上扫一遍,就能抑制螨虫“作案”,还能让家里时刻充满阳光的味道,蛮酷的。所谓“浪漫满屋”是不是就这样?



智能发卡救你于危险中

这款智能发卡采用了内置锂电池设计,并且还拥有一轴加速度计、陀螺仪和蓝牙模块,可以灵敏地监测女性用户头部的动作幅度。在通过蓝牙与智能手机连接之后,一旦遇到危险,只要点击一个按钮,就可以实时将用户的地理定位通知其家人和配偶。

这款智能首饰也包含语音记录器,可自动激活,并将数据实时发送到云中。另外还可以同时激活手机的摄像头功能,在某些情况下还能记录下施暴者的视频,为警方未来破案提供帮助和证据。



洗衣机“滤”去衣服异味

洗衣服这件事,虽然不繁重但有点繁琐。尤其在气温尚低,聚餐总爱到火锅、烧烤等“重口味”的地方,但吃完总会留一身油烟汤水味儿,让人陷入“洗”还是“不洗”的纠结。不如来一台惠而浦的“小清新”,回家把大衣和外套随手扔进去,30分钟搞定,不必干洗,异味除掉。如果你实在不能替她洗衣服,不如让她爱上洗衣服。